

閃耀朝陽愛地球路跑 吸引逾千名跑者熱情參與



逾千名跑者從朝陽科大出發，用行動一起來愛地球。



朝陽愛地球路跑半馬賽事冠軍得主為肯亞選手(右)。



台灣馬拉松紀錄保持人許績勝(左二)、立正科技董事長林東城(左四)、朝陽科大助理副校長兼總務長張華南(右四)、助理副校長兼學務長陳隆昇(右三)、環境工程與管理系主任章日行(右二)共同鳴槍起跑。

閃耀朝陽愛地球路跑 吸引逾千名跑者熱情參與

(中央社訊息服務20181015 13:32:53)為了慶祝建校25周年，並宣導環境保護的重要性，「2018閃耀朝陽愛地球路跑」於霧峰朝陽科技大學展開，結合該校環境工程與管理系、立正科技股份有限公司、台灣環境路跑協會及謙信越野馬拉松協會及環保團體等，並邀請台灣馬拉松紀錄保持人許績勝等貴賓共同鳴槍起跑，宣示用行動愛地球的決心，吸引1,300餘名跑者熱情響應。

這場全國環境路跑賽事，吸引不少外國選手參與，其中，半馬21公里組別更由肯亞選手Muteti Lukas Wambua奪冠，整場賽事不但路線規劃十分用心，結合霧峰地方人文生態及環境特色，也相當國際化，成為一大亮點。

朝陽科大環境工程與管理系主任兼台灣環境路跑協會理事長章日行表示，由於該校為全台率先通過環保署認證「環境教育設施場所」之學校，因此今年路跑活動特別增加環境教育場所導覽，讓民衆認識再生能源發電、污水處理場、回收水再利用系統、節能降溫系統、智慧型控電系統、污泥回收再利用及環境生態等不同主題，跑者不但能一覽霧峰桐林及九九峰秘境，也能透過闖關活動取得「環境教育合格證書」，廣受好評。